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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 

Z Novoletnim Lotom se nam obeta 
izjemen začetek novega leta  

 

Ljubljana, 2. december 2024 – V najbolj prazničnem delu leta bo prebivalce Slovenije razveselil 
Novoletni Loto - povsem nov način igranja najbolj priljubljene domače igre, ki ob prijetnem 
vznemirjenju prinaša tudi vrsto izjemnih dobitkov - med njimi tudi dve stanovanji.  
  
Posebnost Novoletnega Lota je žrebanje dobitkov izključno med prodanimi potrdili, kar zagotavlja, da bodo 
vsi dobitki zagotovo izžrebani. Ob tem bo za sodelovanje v tem izrednem krogu Lota na voljo samo 350.000 
potrdil, kar je zagotovilo za res napeto pričakovanje žrebanja. Prodaja Novoletnega Lota bo potekala do 
razprodaje potrdil oziroma najkasneje do 18. ure 1. januarja 2025. Obeta se torej igra, kakršne v Sloveniji še 
ni bilo. 
 
Udeleženci bodo v žrebanju sodelovali z vplačilom vsaj ene kombinacije, katere cena je 10 evrov. Sestavlja jo 
6 naključno generiranih znakov (4 številke in 2 črki). Vsako potrdilo predstavlja enkratno sodelovanje v 
žrebanju, vsako vplačilo pa vsebuje unikatno kombinacijo, ki je navedena na potrdilu in je igralci ne morejo 
poljubno sestaviti. 
 
Žrebanje bo potekalo 1. januarja 2025 in bo zaznamovalo praznični začetek novega leta. Poleg privlačnih 
glavnih dobitkov, kot sta stanovanji v Ljubljani in v Kopru, bodo izžrebane tudi 3 mesečne rente v višini 
1.500 evrov (in to za obdobje 10 let), 10 sanjskih počitnic v vrednosti 5.000 evrov in drugi denarni dobitki. 
Skupaj bo tako na voljo kar 10.515 dobitkov, v skupni vrednosti več kot 2 milijona evrov. 
 
Največja sreča je tista, ki nam jo prinesejo ljudje  
Novoletni Loto se bo prebivalcem Slovenije predstavil z oglaševalsko kampanjo, v kateri nas dva prijatelja v 
iskanju potrdila o sodelovanju v Novoletnem Lotu popeljeta na nepozabno avanturo. Na njej spoznata, da je 
bolj kot glavni dobitek pomembna sreča, ki nam jo prinašajo pristni odnosi med ljudmi. 
 
Novoletni Loto dopolnjuje izjemno izbiro iger v Sloveniji 
Po lanski popolni prenovi igre Loto Novoletni Loto predstavlja pomemben korak v razvoju ponudbe Loterije 
Slovenije, ki stremi k zagotavljanju raznolikih in inovativnih iger. Novoletni Loto bi lahko v tem smislu tudi v 
Sloveniji postal tradicionalni del vsakoletnih običajev - tisti, ki praznični čas obogati z dodatnim 
pričakovanjem in navdušenjem.  
 
Loterijske igre so ključni vir sredstev za slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije 
Čeprav so udeleženci v igri Loto v zadnjih 12 mesecih prejeli kar 4.068.262 različnih dobitkov v skupni 
vrednosti 17,77 milijona evrov, je glavni dobitnik širša družba: s pomočjo igranja te igre smo tako v zadnjem 
zbrali kar 6,26 milijona evrov koncesijskih sredstev za delovanje invalidskih, humanitarnih in športnih 
organizacij. 
 


